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Будівництво визначає відповідний ступінь розвитку кожного суспільства та 

умови життя його мешканців [1]. Ефективне оперативне керування виробництвом, 

операціями та технологією доставки відіграє важливу роль у забезпеченні 

своєчасної доставки різних типів будівельних матеріалів у будівельній сфері [2]. 

Рух до економіки замкненого циклу стає нагальною темою для будівельної 

галузі, яка передбачає нову модель зростання, що мінімізує вплив на довкілля та 

матеріали, зберігаючи водночас прагнення економічного процвітання [3]. Міські 

будівельні майданчики особливо важкі для управління будівництвом та особливо 

його технології доставки. Затримки в доставці, пов'язані з дорожнім рухом, та 

пошкодження матеріалів, котрі зберігаються на майданчику через будівельні 

роботи, що тривають, можуть достатньо перешкодити скоординованому 

будівельному процесу [4]. 

Обсяг виконаних всіх видів будівельних робіт в Україні минулого року 

збільшився на 22,6 % до 162,7 млрд грн [5]. Такий значний темп зростання 

пояснюється ефектом низьких порівняльних показників, адже обсяг будівельних 

робіт у 2022 році був на 65 % меншим, ніж у попередньому році. Загалом, загальний 

обсяг будівельних робіт у 2023 році був на 52,2 % меншим, ніж у «довоєнному» 

2021 році. Подібні зміни спостерігалися в усіх сегментах ринку [5]. Український 

ринок цегли орієнтований переважно на внутрішнє споживання. На вітчизняну 

продукцію припадає приблизно 96 % ринку [6]. Будівельні компанії намагаються 

закуповувати цеглу у сусідніх компаній при проведенні будівельних робіт, таким 

чином заощаджуючи кошти. В останні  сім років українське виробництво цегли 

сконцентрувалося на внутрішньому ринку, майже повністю задовольняючи його 

потреби. Обсяги реалізації цегли українського виробництва в період з 2017 по 2023 

роки постійно зменшувався. В 2022 році зменшення сталося у 3,5 рази. 

Проведений аналіз розробок вчених за напрямом впровадження сучасних 

технологій доставки різних видів вантажів в тому числі будівельних, дозволив 

отримати наступні результати: 

9) визначаються основні ресурсозберігаючі технології постачання 

продукції в різних умовах експлуатації транспорту [7-10]; 

10) здійснена оцінка ризиків відмов на кожному етапі прийняття рішень 

при формуванні альтернативних варіантів доставки вантажів [11-16];  

11) побудовані прогнозні моделі, за допомогою яких визнаються значення 

параметрів впливу[17-20]; 

12) розроблені методи удосконалення технології доставки різних видів 

вантажів в умовах невизначеності [21-24]. 

Таким чином, аналіз проблематики показує, що основна увага приділяється 

загальному розвитку логістики поставок змішаних будівельних матеріалів, її 

технічним елементам або оптимізації послуг в діяльності компанії, без урахування 

економії відповідних ресурсів та мінімізації витрат на організацію логістики 

поставок цегли. Було виявлено, що необхідно розробити методологію формування 

зазначеної логістики постачання цих матеріалів. 
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У системі міського пасажирського транспорту якість транспортного 

обслуговування є одним із ключових чинників, що впливають на рівень мобільності 

населення, комфортність пересування та загальну привабливість громадського 

транспорту порівняно з приватними автомобілями. Ефективне транспортне 

обслуговування передбачає не лише дотримання розкладу руху та оптимальний 

інтервал між рейсами, але й відповідність умов перевезення очікуванням пасажирів 

щодо зручності, швидкості, безпеки та доступності поїздок [1-4]. 

Особливого значення ці аспекти набувають у контексті роботи окремих 

маршрутів, які обслуговують важливі соціально-економічні об’єкти міста, 


